
在籍数 １年生 34 名 ２年生 37 名 ３年生 36 名
回答数 １年生 34 名 (100% ) ２年生 34 名 (92% ) ３年生 26 名 (72% )

Ⅰ そう思う ややそう思う あまり思わない 　思わない

県立氷上西高等学校　令和４年度保護者アンケート結果
令和５年１月実施
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１ お子様の学校生活は充実しており、楽し

く通学していると思いますか。
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全校

２ スクールニュースやホームページで学校

の様子がよく伝わっていると思いますか。
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３ 本校教職員は生徒一人一人にきめ細か

い対応をしていると思いますか。
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４ ボランティアや様々な体験活動など、生

徒の個性や能力を伸ばす取組が適切に

行われていると思いますか。
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５ 本校の学校行事やホームルーム活動は

充実していると思いますか。
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６ 本校教職員は生活習慣の確立、モラル

を身につけるために適切な生徒指導を

行っていると思いますか。



そう思う ややそう思う あまり思わない 　思わない
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７ 本校ではいじめ防止の指導が適切に行

われていると思いますか。
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８ 進路に向けた指導や情報提供は適切に

行われていると思いますか。
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９ インターンシップや卒業生・外部講師を

招いての進路説明会は生徒の進路意識

の向上に役立っていると思いますか。
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１０ 基礎学力を伸ばす学習指導が十分に

行われていると思いますか。
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１１ 習熟度別指導や少人数指導など生徒

の個に応じた学習指導が適切に行わ

れていると思いますか。
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１２ 保護者会や個別面談などで、学校生活

や学習状況、進路希望等について情報

共有や相談が保護者と学校で十分に

行われていると思いますか。
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Ⅱ　学校広報に関する質問
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１３ お子様は家庭学習にしっかり取り組ん

でいると思いますか。
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１４ お子様が氷上西高校に入学して良かっ

たと思いますか。
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３年

問Ⅱ(１)

毎月、お子様を通じて配布されているス

クールニュースをご覧になっていますか

よく見る たまに見る

ほとんど見ない 全く見ない
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問Ⅱ(２)

氷上西高ホームページをご覧になってい

ますか。

よく見る たまに見る

ほとんど見ない 全く見ない
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学校生活(行事・部活)

行事予定

進路状況

資格取得状況

広報(ＳＮ・新聞)

ほけんだより

警報等の情報

問Ⅱ(３)

西高ホームページは、どのような内容をご覧になりますか

１年 ２年 ３年



Ⅲ　教育相談に関して知っていますか。

１年
２年
３年

Ⅳ　本校の今後の在り方や教育活動などについて、ご意見がありましたらご記入ください。

（１年）
・

・

・

・

・

（２年）
・

・

・

（３年）
・

・

知っている 知らない
12
17
10

19
15
16

"子どもの個性を大切にし、様々な課外活動や地域社会との連携した活動が体験で
きる高校"という面は市内の高校にはない特色だと思います。このまま、これらの
特色をより充実させて頂きたいです。

年々、西高の人気（教育方針や通学方法、先生方の生徒に対する教育etc）が高
まっており、私の甥が西高を目指していて、倍率が割れていると聞きました。なん
とか娘も息子も西高出身ですので、甥も西高に行けたらいいと思っています（私の
妹の夫も西高です）。
とても熱心に指導頂いていると思います。ただ、熱が伝わりにくい世代が今の子ど
も達だとも思うのも現実です。伝え方や、言葉の選び方等、柔軟に変化していける
とよいと思うところもあります。大変な事とは思いますが、よろしくお願い致しま
す。

充実したよい高等学校だと思います。

個人の意見が伝わりやすい（先生に対して）学校なので、とてもありがたかったで
す。先生の負担になるとは思いますが、西高の良い所として続けてほしいです。

家庭学習の時間を少しでも毎日続けて行う必要性を話してほしい。または、宿題み
たいなものを提出するとか…。

先生方と生徒の距離が近く、勉強を個別に教えてもらいに職員室にも行きやすいよ
うで、とてもありがたく思っております。子供が「中学校の時は行こうとも思わへ
んだけど、西高は先生がやさしくて親切やからええわ！」ととても喜んでいます。
いつもありがとうございます。これからもお世話になります。子供は一度も休みた
いと言ったことないです。

生徒に応じた学習指導を変わりなく続けていただきたいことと同様に、生活面での
気持ちの変化や動きに気付き、見過ごすことのないように共有できればと思いま
す。

コロナ流行となり、新しい学校・生活様式となり３年。多感な時期に経験できな
かった行事もたくさんあります。高校では勉強そして自由に楽しむ力をつけてほし
いです。いつも生徒の興味ある話を引き出して頂き、ありがとうございます。

いつもお世話になっています。部活に入っているのですが、活動が少なく、親とし
ては次の学年で活発に動いてくれたらと願っています。


